11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 26.06.2014 17:00:55

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpada: 26.06.2014 20:39:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288853/answer/288854




Hapgo cmats Hanmét Ha UIIIIIT u Ha 6akmoces, 0653aTeIbHO MPOKOHCYIbTUPOBAThLCS ¥ IEPMAaTOora,
T.K. MOXXET UMeTh MECTO PACIpoCTPaHeHHe KaHIHUI03a.



